

“吴家五兄妹育英冠名基金”发放助学金

105名贫困家庭新生获资助

记者 俞晓委

昨日下午,“吴家五兄妹育英冠名基金”2018 贫困家庭大一新生助学金发放仪式在新昌中学举行,“良定育英冠名基金”创始人、中宝系企业创始人吴良定,中宝控股集团总裁、“吴家五兄妹育英冠名基金”代表吴楠,副县长、县慈善总会会长杨哲文及有关职能部门负责人出席仪式,并向新昌中学、澄潭中学、鼓山中学、知新中学毕业的 105 名贫困家庭大一新生发放了每人 5000 元的

助学金。

据了解,“吴家五兄妹育英冠名基金”前身为“良定育英冠名基金”。三年前,吴良定出资 5000 万元设立“良定育英冠名基金”,专门帮助即将走上大学生涯的贫困家庭优秀学生,三年来已累计资助 300 多名困难学生。这次吴良定将“良定育英冠名基金”更名为“吴家五兄妹育英冠名基金”,旨在希望吴家兄妹承父业、承父志,接过慈善接力棒。吴楠向受助学生赠言,希望他们珍惜大学时光,

好好学习,掌握知识,学好本领,进入社会后成为有德、有才、有爱之人,为国家的发展和家乡的繁荣贡献力量。

杨哲文对吴良定先生热衷于慈善事业、关爱贫困学子的德行义举表示感谢。他希望受助学生自强不息、坚定信念,牢固树立起战胜困难的坚定信念和勇气;勤奋学习、立志成才,承担起社会责任和时代责任;传承美德、回报社会,学成后为祖国、为家乡建功立业,不辜负社会的期待。

杭绍台铁路东茗隧道加速度掘进

通讯员 徐云锋 章佳斌

8月28日下午,随着一阵炮声从杭绍台铁路东茗隧道进口传出,标志着东茗隧道进口掘进突破 300 米,实现了阶段性目标。

“通过优化施工方案、机械化配套施工、加强超前地质预报等综合手段加快隧道掘进速度,正按照 2 天 3 循环的施工目标有序推进。”杭绍台铁路项目部一分部副总工陈韵介绍。爆破后,陈韵进入隧道检查掌子面爆破效果,优化隧道掘进方案,确保隧道施工安全。

隧道内昼夜不间断施工,机械轰鸣、忙碌的人影组成了一幅特别的画卷。陈韵告诉记者,项目自 3 月份开工后,200 多名来自全国各地的工作人员驻扎在这里,半年来绝大多数工作人员包括他自己都没有回过家,根据工作清单连续作业。同时,通过开展“党旗飘扬杭绍台,争创一流筑精品”“五好创先争优”和“送清凉”等主题活动,来增强团队凝聚力、战斗力,助推工程快速推进。

“杭绍台铁路东茗隧道为单洞双线隧道,全长 18.226 公里,是

杭绍台铁路的重要控制性工程,也是国内高铁项目中最长的隧道之一。”县铁路工程建设指挥部相关负责人介绍。目前,东茗隧道出口掘进 210 米,1 号斜井正洞掘进 100 米(台州端 40 米、杭州端 60 米),2 号斜井自身掘进 410 米,3 号斜井自身掘进 70 米,整个杭绍台铁路东茗隧道施工按照计划在有序推进中。

据介绍,作为全国 8 个社会资本投资铁路示范项目之一,杭绍台铁路是全国首条民营控股 PPP 高铁项目,打造了中国铁路建设改革创新的样板。杭绍台铁路在新昌境内长度为 28.2 公里,桥隧比 99.5% 以上,总投资约 44.4 亿元。该项目建成后,我县将告别无铁路的历史,实现新昌市民坐火车出行的梦想,也对我县衔接沪杭大都市、融入长三角、发展全域旅游等具有重要意义。

全市首个儿童智能雾化室启用



通讯员 吕黎

日前,绍兴市首个儿童智能雾化室在县人民医院城东院区正式启用,有利于孩子们克服恐惧心理,为他们创造了一个温馨的就医环境。

笔者在县人民医院城东院区儿童智能雾化室看到,8 台色彩鲜艳、

犹如电子游戏机一样的智能雾化机一字排开,家长陪着孩子一边看动画片,一边做雾化治疗,周围很安静。“起初来的时候还担心孩子不配合,没想到有这么一个能播放动画片的智能雾化机,短短十多分钟的治疗时间转眼就过去了。”一名小患者的家长说。

该院儿科副主任医师王玲玲介绍:“智能雾化器是集治疗、监测、患教及娱乐为一体的智能系统,配备一体化主机,内置雾化器,安静无噪音。电脑显示屏带有触摸功能,家长可以在上面直接操作,让孩子一边做雾化一边看动画片。此外,该系统还可以播放一些科普知识,宣教有关雾化治疗方面的知识。最主要的是,医院通过它还能采集一些数据,记录和存储与患者相关的治疗信息。”

孩子患了感冒、咳嗽、咽喉肿痛、哮喘、鼻炎等疾病,相比于传统的打针吃药,雾化治疗是目前治疗呼吸道疾病首选的给药方法。将药物通过喷射器变成细微的雾状颗粒,随着自然呼吸直接将药物吸入气道和肺等病变部位,达到解痉平喘、消炎化痰、祛痰等治疗作用。与口服药、针剂疗法相比,雾化吸入疗法具有起效迅速、用药量少、不良反应少、无创伤、使用方便等优点。

县质监局推进特种设备安全管理

通讯员 梁丽华

面对特种设备安全监察任务日益繁重的实际,县质监局借助市质监局技术专家资源,多方整合力量,在全县 148 家特种设备使用单位开展特种设备使用安全管理分类评价工作。

该局邀请市质监局专家对使用单位的特种设备安全管理负责人、管理员和作业人员进行《评价规范》及《特种设备使用管理规则》培训,指导企业评价人员正确掌握《评价规范》要求,有效识别管控风险和排查治理隐

患。到目前,已累计开展培训班二期,培训人数 320 人,发放培训资料 1000 余份。

同时,督促企业扎实开展自我评价,查找和改进安全管理薄弱环节,预防和消除安全风险和事故隐患。该局还通过检查分类评价台账、查看特种设备使用现场、与企业负责人和安全管理负责人座谈交流等多种方式,指导企业按要求抓好特种设备使用管理工作,及时进行风险管控和隐患排查。截至目前,已开展现场检查 150 人次,检查指导单位 35 家,发现事故隐患 13 个。

《今日聚焦》整改情况反馈

8月27日《巧英乡建筑垃圾乱倒现象复发》一文刊出后,巧英乡党委、政府高度重视,立即召集相关人员,根据反映的情况,分析梳理问题,明确时间节点,迅速落实整改。

当天,牵头领导、职能办公室及联系村干部立即赴村,提出整改意见,指导村主职干部迅速对曝光问题整改。针对具体问题,三坑村于 8 月 29 日安排挖机对被侵占河道进行了清理,并组织人员对全村进行了一次地毯式大清理。

下阶段,巧英乡将进一步完善

长效管理机制,加强对建筑垃圾随意倾倒的督查处置力度,对已完成整改的地方开展“回头看”,防止问题回潮反弹。同时,尽快建成建筑垃圾填埋场,杜绝此类事件再次发生。

8月29日《挂帘山坑水环境治理需久久为功》一文刊出后,挂帘山村主职干部立即召开会议,商讨水环境治理工作。随后,组织人力针对被聚焦的水中有垃圾、岸上乱堆放等问题开展整治。

挂帘山坑区域涉及南明街道与

城南乡,今后村两委一方面将加强对本区域河道长效保洁的巡查监管,另一方面通过街道加强与城南乡的沟通,进一步加强宣传,多措并举,引导村民积极参与和自觉维护环境,共同做好水环境治理工作。



羽林街道开展青春期健康讲座

通讯员 潘云蓉

为帮助处于青春期的男女学生掌握和了解青春期生理和心理的发展变化,顺利度过青春期,近日,羽林街道计生协在藕岸村文化礼堂组织开展“青春期健康知识”讲座。30 余名学生聆听讲座。

讲座全面、系统地讲述了青少年在青春期生理和心理上发生的

变化,认真分析了青春期恋爱、轻信网友等现象产生的危害,引导学生洁身自爱,增强自我保护能力和加强自我情绪管理,树立正确的人生观和价值观。

讲座使正处于青春期的学生们对青春期相关知识有了进一步了解,懂得了只有约束自己的不良行为,才能保证自己的健康成长,才能做一名对社会有用的人。

广告

全国性股份制商业银行
95527 czbank.com

浙商善理财 稳健赢未来

浙商银行 永乐理财 高收益、低风险、可转让

CZBANK 浙商银行
见行 见心 见未来

<p>永乐5号感恩回馈款</p> <p>1年期</p> <p>5.28%</p> <p>100万起, 上限5000万</p> <p>8月30日-9月2日 9月3日-9月5日</p>	<p>永乐2号高净值新客户专享</p> <p>182天型</p> <p>5.23%</p> <p>5万起, 上限600万</p> <p>8月30日-9月5日</p>	<p>永乐2号高净值客户款</p> <p>1年期</p> <p>5.24%</p> <p>5万起, 上限2000万</p> <p>8月31日-9月5日</p>	<p>永乐1号大众新客户专享</p> <p>182天型</p> <p>5.21%</p> <p>5万起, 上限600万</p> <p>8月30日-9月5日</p>	<p>永乐1号</p> <p>1年期</p> <p>5.22%</p> <p>5万起, 上限2000万</p> <p>8月31日-9月5日</p>
---	---	--	--	--

产品有风险,投资需谨慎

浙商银行绍兴新昌支行

地址:江滨西路 508 号
(香樟公馆售楼中心西侧)

理财咨询电话:86680950
86680970

贷款咨询电话:86680965